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WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ 
 
Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zakup, dostawę, montaż  
i uruchomienie respiratorów na potrzeby Oddziału Anestezjologii i Intensywnej Terapii Szpitala 
Wojewódzkiego w Łomży, znak sprawy ZT-SZP-226/01/33/2018 
 

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień 
publicznych (tj. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.), zwanej dalej Ustawą, przekazuje w załączeniu 
wnioski o wyjaśnienie treści SIWZ wraz z wyjaśnieniami treści SIWZ: 
 

Pytanie 1 SIWZ – Rozdział VI.C, pkt 2 

1) Ppkt d - Prosimy o odstąpienie od wymogu dostarczenia na wezwanie Zamawiającego 
instrukcji obsługi oferowanego urządzenia. Zgodnie z zapisami wzoru umowy dokument taki 
zostanie dostarczony Zamawiającemu wraz z aparatem.  

Odpowiedź: 
Zgodnie z SIWZ. 
 

2) Ppkt h – Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby oświadczenie o częstotliwości wykonywanych 
przeglądów, o którym mowa w ppk-cie 2h, wystawione było przez Wykonawcę, który jest 
autoryzowanym dystrybutorem oferowanych urządzeń? 

Odpowiedź: 
Zgodnie z SIWZ. 

 
 

 
Pytanie 2 - SIWZ, Rozdział VI.C, pkt 2a oraz  Załącznik nr 4 do SIWZ – Zestawienie 
asortymentowo – ilościowe i parametry techniczne i wymagane 

 
Prosimy o potwierdzenie, iż Zamawiający wymaga złożenia materiałów informacyjnych (katalogów, 
folderów itp.) na wezwanie, nie zaś wraz z ofertą. 
Odpowiedź: 
Zamawiający potwierdza - zgodnie z SIWZ, rozdział VI lit. C pkt 2 a). 
 

 
Pytanie 3 - Załącznik nr 5 do SIWZ – Serwis gwarancyjny i pogwarancyjny, szkolenia 
 
1. Załącznik nr 5 do SIWZ, pkt. 2 - Czy Zamawiający uznaje za reakcję serwisową zdalną 

diagnostykę/naprawę wykonaną za pomocą połączenia serwisanta z urządzeniem za 
pośrednictwem sieci komputerowej lub poprzez rozmowę telefoniczną? 

Odpowiedź: 
TAK 
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2. Załącznik nr 5 do SIWZ, pkt. 3 - Praktyka rynkowa dowodzi, że czasami dla wykonania naprawy 
konieczny jest import części zamiennych spoza UE i dokonania ich odprawy celnej, co zazwyczaj 
wydłuża czas importu od 2 do 4 dni roboczych. Przy założeniu, że wykonanie diagnostyki nastąpi 
w ciągu 1 dnia roboczego w takich przypadkach niemożliwe jest ukończenie naprawy w czasie 3 
dni roboczych. W związku z powyższym czy Zamawiający dopuści (w okresie gwarancji): Czas 
naprawy bez konieczności wymiany części do 3 dni roboczych, czas naprawy do 5 dni roboczych 
w przypadku konieczności sprowadzenia części zamiennych spoza Polski i 7 dni roboczych  w 
przypadku konieczności sprowadzenia części zamiennych spoza UE? 

Odpowiedź: 
Zgodnie z SIWZ. 
 

3. Załącznik nr 2 do SIWZ, pkt. 19 oraz załącznik nr 6, par. 2 ust. 8a – Wraz z dostawa 
urządzenia zobowiązujemy się dostarczyć Zamawiającemu instrukcję obsługi, zawierającą 
wszystkie informacje niezbędne do prawidłowego użytkowania aparatu. W związku z tym prosimy 
o odstąpienie od wymogu dostarczenia instrukcji serwisowych, jak wskazano w punkcie 19. 

Odpowiedź: 
Zgodnie z SIWZ. 

 
 

Pytanie 4 - Załącznik nr 6 do SIWZ – wzór umowy 
 

1. Załącznik nr 6 do SIWZ, par. 6  ust. 1– W naszej ocenie zaproponowane kary umowne są 
rażąco wysokie. Na rynku wyrobów medycznych przyjęło się, iż wysokość kary to 0,1-0,2% za 
dzień zwłoki w wykonaniu zamówienia/usunięciu wad. W związku z tym, prosimy o obniżenie 
kary umownej do przyjętego w branży poziomu 

Odpowiedź: 
Zgodnie z SIWZ. 

 
2. Załącznik nr 6 do SIWZ, par. 61 ust. 4 - Z uwagi na fakt, iż na zamówienie i sprowadzenie 

aparatu, będącego przedmiotem postępowania,  potrzebne jest ok. 4 tygodni prosimy o 

wyrażenie zgody na zmianę zapisu w ust. 4 tak, aby w opisanym przypadku  Wykonawca 

zobowiązany był do wymiany aparatu w terminie do 4 tygodni od dnia zgłoszenia wadliwości. 

Odpowiedź: 
Zgodnie z SIWZ. 
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